



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Подписано соглашение между региональным следственным управлением СК России и Свердловской областной универсальной библиотекой имени В.Г. Белинского (ФОТО)**



Сегодня исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковником юстиции Анатолием Дмитриевичем Надбитовым и директором ГАУК СО «Свердловская областная универсальная библиотека им. В.Г. Белинского» Ольгой Дмитриевной Опариной подписан договор о предоставлении права пользования на ряд аудиовизуальных произведений, подготовленных сотрудниками СКР по Свердловской области.

В частности, предметом подписанного договора стала передача права использования таких видеофильмов, как «Фильм-интервью с жительницей блокадного Ленинграда Н.М. Логиновой», «60 лет службе криминалистики», «Мой папа — эксперт», «Открытие



мемориального стенда в честь 345-летия со дня рождения Георга Вильгельма де Геннина» и другие аудиовизуальные произведения, которые сейчас доступны на сайте регионального следственного управления СК России, а с момента вступления в действие подписанного договора станут доступны и пользователям Президентской библиотеки им Б.Н. Ельцина. Тем самым значительно более широкая аудитория сможет ознакомиться с деятельностью сотрудников СКР по Свердловской области, не только касающейся сферы уголовного судопроизводства, но и внепроцессуальной сферы — оказания помощи ветеранам войны и труженикам тыла, архивной и поисковой работы, патриотического воспитания подрастающего поколения.

В ходе делового общения с и.о. руководителя СУ СК РФ по Свердловской области А.Д. Надбитовым директор библиотеки им. В.Г. Белинского О.Д. Опарина отметила, что контент, посвященный работе правоохранительных органов, всегда востребован со стороны пользователей библиотечных фондов, поэтому взаимодействие главной областной библиотеки с представителями органов правопорядка осуществляется на системной основе.

После процедуры подписания документов директору ГАУК СО «Свердловская областная универсальная библиотека им. В.Г. Белинского» Ольге Дмитриевне Опариной и юрисконсульту учреждения Татьяне Сергеевне Лавровой было предложено посетить музей следственного управления. В ходе небольшой экскурсии старший инспектор контрольно-следственного отдела полковник юстиции Павел Викторович Романов ознакомил представителей библиотеки с обширной музейной экспозицией, повествующей о вехах развития следствия на Урале, рассказал, каким образом формировалась экспозиция и какие планы по её расширению ещё предстоит реализовать. Кроме того, П.В. Романовым гостям были вручены два уникальных издания, в подготовке которых следственное управление СК России по Свердловской области принимало непосредственное участие. Это книга «Организатор государственной следственной системы на Урале», повествующая о роли Георга Вильгельма де Геннина, который, по сути, явился первым уральским следователем; а также издание «Героический путь 70 Армии в годы Великой Отечественной войны», содержащее уникальные и ранее не публиковавшиеся материалы о формировании на территории Свердловской области крупного воинского соединения и его боевом пути.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---



19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1810050>